
 
 
 
 

Informacja o wynikach kontroli  Wielospecjalistycznym Szpitalu Miejski                                        
im. dr. Emila Warmi ńskiego – SPZOZ w Bydgoszczy 

 
sporządzona na podstawie art. 4 ust.1, pkt 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji 
publicznej (Dz. U. z 2014 r. poz. 782 z późn. zm.) w zw. z art. 6 ust.1, pkt 4a. 

Cel kontroli: Kontrola prawidłowości realizacji stażu podyplomowego przez lekarzy oraz wymagań 
i warunków,  jakie muszą spełniać podmioty uprawnione do prowadzenia stażu zgodnie z ustawą z dnia 
5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2015 r., poz. 464).                                 
Okres objęty kontrolą: od 01.10.2014 r. do 21.09.2015 r. 

Przedmiot kontroli: 
a) kontrola wymagań i warunków, jakie powinny spełniać podmioty lecznicze uprawnione do 

prowadzenia stażu podyplomowego, w tym staży cząstkowych lub części stażu cząstkowego; 
b) kontrola i ocena warunków umowy o pracę zawartej przez lekarza stażystę z podmiotem 

uprawnionym do prowadzenia stażu podyplomowego, w tym staży cząstkowych i części stażu 
cząstkowego; 

c) kontrola umów zawartych z koordynatorami szkolenia stażystów; 
d) ocena prawidłowości realizacji programu stażu podyplomowego, w tym: 

−  weryfikacja obowiązków koordynatora stażu, 
−  weryfikacja obowiązków opiekuna stażu, 
−  weryfikacja obowiązków stażysty. 

Czas przeprowadzenia kontroli: 21.09.2015 r. 

Ustalenia kontroli: 
1. W dziale I księgi rejestrowej podmiotu leczniczego Wielospecjalistycznego Szpitala Miejskiego im. 

dr. Emila Warmińskiego – SPZOZ mającego swoją siedzibę   w Bydgoszczy w rubryce 19 brak wpisu 
dotyczącego uzyskania uprawnień do prowadzenia kształcenia podyplomowego  w zakresie 
prowadzenia stażu podyplomowego dla lekarzy.  

       Powyższe  stanowi naruszenie § 5 ust. 1 pkt 19 rozporządzenia Ministra Zdrowia z  29 września 2011 
r. w sprawie szczegółowego zakresu danych objętych wpisem do rejestru podmiotów wykonujących 
działalność leczniczą oraz szczegółowego trybu postępowania  w sprawach dokonywania wpisów, 
zmian w rejestrze oraz wykreśleń  z tego rejestru (Dz. U.  z 2014 r., poz. 325), 

2. Jeden z lekarzy wyznaczonych do pełnienia funkcji opiekuna lekarza stażysty   w dziedzinie chirurgii 
ogólnej nie spełnia wymagań, gdyż nie posiada ukończonej specjalizacji – tytułu specjalisty                          
w określonej dziedzinie, co stanowi naruszenie zapisów   art. 15 ust 3a  ww. ustawy o zawodach 
lekarza  i lekarza dentysty, 

 
Ocena działalności podmiotu kontrolowanego, uwagi i wnioski: 
Wydział Zdrowia – Kujawsko-Pomorskie Centrum Zdrowia Publicznego Kujawsko –  Pomorskiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy kontrolowaną działalność ocenia  pozytywnie z uchybieniami. 

Wnioski dotyczące doskonalenia:  
Na dzień 20.10.2015 r. stwierdzone nieprawidłowości zostały przez Podmiot usunięte. 
 
Kontrolujący:                                                                                                          Zatwierdził: 

          z up. Wojewody 
        Dyrektor Wydziału  
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